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EU-Teilnahmebedingungen für die Vergabe von Bauleistungen
A. Einheitliche Fassung

1 Mitteilung von Unklarheiten in den Vergabeunterlagen

2 Unzulässige Wettbewerbsbeschränkungen

3 Angebot
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4 Nebenangebote

5 Bietergemeinschaften

6 Kapazitäten anderer Unternehmen (Unteraufträge, Eignungsleihe)
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7 Eignung

Präqualifizierte Unternehmen 

Nicht präqualifizierte Unternehmen 

- entweder 

- oder 

präqualifizierte Unternehmen

nicht i.S. von Nr. 7.1 präqualifizierter Unternehmen
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B. Ergänzungen für Berlin

Zu 3 und 4

Umweltschutzanforderungen
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Vergabenummer Maßnahmenummer

Baumaßnahme

Leistung/CPV

Eigenerklärung für nicht präqualifizierte Unternehmen

Umsatz des Unternehmens in den letzten drei abgeschlossenen 
Geschäftsjahren, soweit er Bauleistungen und andere Leistungen 
betrifft, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind unter 
Einschluss des Anteils bei gemeinsam mit anderen Unternehmen 
ausgeführten Leistungen

Angaben zu Leistungen, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind

Bei einem Teilnahmewettbewerb füge(n) ich/wir meinem/unserem Teilnahmeantrag eine Referenzliste  
bei.

                                             
zutreffendes ankreuzen

1 Der längere Zeitraum ist maßgebend.

Installation von Elektroanlagen

Berlin12627

Konrad - Wachsmann - Schule

FM Bau XXIV 2024ZVB25169
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Angaben zu Arbeitskräften

Registereintragung

Angabe zu Insolvenzverfahren und Liquidation

Angabe, dass nachweislich keine schwere Verfehlung begangen wurde, die die Zuverlässigkeit als Bewerber 
oder Bieter in Frage stellt
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Angaben zur Zahlung von Steuern, Abgaben und Beiträgen zur Sozialversicherung

Angabe zur Mitgliedschaft bei der Berufsgenossenschaft 

Hinweis:
Bei Teilnahme am elektronischen Vergabeverfahren ersetzt die Textform (falls gefordert: die 
elektronische Signatur) die händische Unterschrift.

                                             
2 soweit mein Betrieb beitragspflichtig ist
3 soweit das Finanzamt derartige Bescheinigungen ausstellt
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Name und Anschrift 

                

                

                

                

                 

 
Ort:       

Datum:       
Tel.:       

Fax:       

E-Mail:       

Ust.-ID-Nr.:       
 

Anlage zur Eigenerklärung Eignung 
 

(vom Bewerber/Bieter bzw. Mitglied der Bewerber-/Bietergemeinschaft auszufüllen und mit dem Angebot zu übersenden) 
 

Vergabenummer 
ZVB25169 

Maßnahmenummer 
FM Bau XXIV 2024 

Maßnahme 
Konrad - Wachsmann – Schule 
Roßweiner Ring 11/13, 12627 Berlin 

Leistung/CPV 
Installation von Elektroanlagen 

(wie Aufforderung bzw. EU-Aufforderung zur Angebotsabgabe bzw. Aufforderung Teilnahmewettbewerb/Interessensbestätigung) 
 

I. Verpflichtende Eignungsnachweise 

 
1. Angaben zur Betriebshaftpflichtversicherung 

 
☐ Ich/Wir erkläre(n),  

dass ich/wir eine Betriebshaftpflichtversicherung über den vereinbarten Zeitraum verfügen. 

 

Eine entsprechende Zusicherung der Versicherung bzw. einen entsprechenden 
Versicherungsnachweis werde(n) ich/wir mit dem Angebot übersenden. 

 

2. Referenzen zur Eigenerklärung 
 
Referenzen (3 geforderte Referenzen gem. V124.HF): 
 
Vorlage je einer geeigneten Referenz über Aufträge in den unten genannten Bereichen aus den 
letzten 5 Kalenderjahren, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind.  
Verfügt der Bieter/das Mitglied der Bietergemeinschaft über mehrere Niederlassungen, so 
müssen sich die Referenzen auf die Niederlassung beziehen, die den Auftrag ausführen soll. Es 
muss sich um abgeschlossene Aufträge handeln, welche mit einer Bescheinigung über die 
ordnungsgemäße Ausführung durch den Auftraggeber bescheinigt werden. Bitte nutzen Sie für 
den Nachweis der nachfolgenden Leistungen das Formblatt V444.HF (im Ordner „Vergabe- und 
Vertragsunterlagen II“): 
 
a) mindestens 1 Referenz mit Auftragsvolumen >= 500.000 Euro brutto, Abschluss der 
Baumaßnahme im Zeitraum 2018-2024 
b) mindestens 1 Referenz für öffentliche Auftraggeber 
c) Referenz entsprechend a) oder b) 
 
Entsprechende oben genannte Referenzen werde(n) ich/wir mit dem Angebot übersenden. 
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3. Eigenerklärung zu den Qualifikationen der Mitarbeitenden/ 
Eigenerklärung zur Kontrolle technischen Leistungsfähigkeit 

☐ Ich/Wir erkläre(n) durch Eignungsnachweis / Zertifikat, dass die auf der Baustelle eingesetzten 
leitenden/ weisungsbefugten Mitarbeiter/innen / Ansprechpartner/innen (Bauleiter/in) mindestens 
das Sprachniveau B1 (oder aufwärts/ bzw. besser) der deutschen Sprache beherrschen. 

 
Die Deutschkenntnisse können durch nachfolgende Eignungsnachweise/Zertifikate belegt werden: 
 
- Bescheinigung des Bundesamtes für Migration und Flüchtlinge (vor dem 28. August 2007 eines 
Integrationskursträgers) über die erfolgreiche Teilnahme an einem Integrationskurs, das Zertifikat 
Deutsch auf dem Niveau B1 oder ein gleichwertiges oder ein höherwertiges Sprachdiplom, 
erfolgreicher vierjähriger Besuch einer deutschsprachigen Schule mit jeweiliger Versetzung in die 
nächsthöhere Klasse, Abschluss einer allgemeinbildenden deutschen Schule (Hauptschule, 
Realschule, Gymnasium oder Gesamtschule), Versetzung in die zehnte Klasse einer 
weiterführenden deutschsprachigen Schule oder ein Studium an einer 
deutschsprachigen Hochschule oder Fachhochschule oder erfolgreicher Abschluss einer deutschen 
Berufsausbildung 

 

Die Baustelle ist vom AN grundsätzlich mit mindestens einem leitenden Mitarbeiter zu besetzen, 
der die deutsche Sprache spricht und ständig auf der Baustelle ansprechbar ist. Sämtliche 
Schreiben, Nachweise, Bautagesberichte etc. sind leserlich in deutscher Sprache einzureichen. 

 

Entsprechende oben genannten Nachweise werde(n) ich/wir mit dem Angebot übersenden. 

 
 
 

 

 

 …………………………………………….. 
                  (Unterschrift) 

Bei elektronischer Versendung ohne Unterschrift gültig mit Angabe des Namens in Textform  


